## Corrigendum No. 01

With reference to the tender notification for "Auction for sale of unserviceable/obsolete equipment" Tender Reference No.: "19/NITK/AUCTION/2020-21/B4" dated 02/03/2021, please note the following changes:

1)EMD amount must be read as Rs.5,000/- instead of Rs.45,585/-.

Sd/-Registrar